



ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Управление Роспотребнадзора по Смоленской области Главный государственный санитарный врач (заместитель главного государственного санитарного Rhaua)

Смоленская область

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о государственной регистрации

No RU.67 CO.01.015 E.003839.09.11

ОТ 14.09.2011 г.

Продукция:

Средства для мытья посуды в посудомоечных машинах порошкообразные: Finish Power Powder, Finish Power Powder Lemon; в таблетках. Finish PowerBall Classic, Finish PowerBall All in1, Finish Powerball All in 1 Lemon. Изготовлена в соответствии с документами, нормами производителя. Изготовитель (производитель): Reckitt Benckiser Productions GmbH Dr Albert-Reimann-Strasse 3, D-68526 Ladenburg, Рекитт Бенкизер Продакшенс ГмбХ Док-р Альберт-Рейманн-Штрассе 3, Д-68526 Ладенбург Германия. Получатель: ООО "Рекитт Бенкизер", 115054, г Москва, Космодамианская наб., 52/1 Российская Федерация.

Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утв Решением Комиссии таможенного союза № 299 от 28.05.2010 г. раздел 5 главы II прошла государственную регистрацию, внесена в Реестр свидетельств о

государственной регистрации и разрешена для производства, реализации и использования

бытовая химия

Настоящее свидетельство выдано на основании (перечислить рассмотренные протоколы исследований, наименование организации (испытательной лаборатории, центра), проводившей исследования, другие рассмотренные документы):

Протокол испытаний № 175-08-ПР от 19.08.2011г. ФГУ "736 Главный центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства обороны Российской Федерации" (Атт. аккр. ГСЭН №РОСС RU.0001.510441). Паспорт безопасности продукции. Экспертное заключение ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области" № 4868 от 06 сентября 2011 года

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления продукции или поставок подконтрольных товаров на территорию таможенного союза

Полнись, ФИО, должность уполномоченного лица, выдавшего документ, и печать органа (учреждения), выдавшего документ

№0127649

В Е Крутилин